



2002年5月16日

平成14年3月期 決算短信（連結）の一部訂正について

平成14年5月14日に提出しました当社決算短信（連結）に、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正後

連結損益計算書注記

3.電気通信事業営業費用及びその他営業費用に含まれる研究開発費

前連結会計年度	当連結会計年度
406,018百万円	<u>390,892百万円</u>

訂正前

連結損益計算書注記

3.電気通信事業営業費用及びその他営業費用に含まれる研究開発費

前連結会計年度	当連結会計年度
406,018百万円	<u>349,039百万円</u>

<本件に関するお問い合わせ先>
日本電信電話株式会社

第四部門 會計担当

宮西、小林

TEL (03) 5205-5421

E-mail:investors@hco.ntt.co.jp



[NTT NEWS RELEASE](#)